

ΑΡΧΙΖΕΙ Ο Β΄ ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΕΡΓΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ

Αρχίζει ο Β΄ Κύκλος των σεμιναρίων, που συνδιοργανώνουν η ΕΣΗΕΑ και ο ΟΑΕΔ για τους άνεργους συναδέλφους μας με θέμα: «Την Πληροφορική». Τα σεμινάρια, που για πρώτη φορά είναι επιδοτούμενα, ξεκινούν:

- Στο ΚΕΚ Ν. Ηρακλείου, μεθαύριο Πέμπτη, 27 τρ. μηνός και ώρα 09:00.
- Στο ΚΕΚ Αιγάλεω, την ερχόμενη Δευτέρα, 1η Δεκεμβρίου 2008 και ώρα 09:00.

Στον Κύκλο αυτόν των σεμιναρίων δήλωσαν συμμετοχή 72 άνεργοι συνάδελφοί μας και οι σχετικές καταστάσεις τους έχουν, ήδη, σταλεί στον ΟΑΕΔ, ο οποίος κατήρτισε τέσσερα (4) πρωινά τμήματα, δύο (2) ανά ΚΕΚ των 18 συναδέλφων ανά τμήμα.

Τα σεμινάρια, σύμφωνα με απόφαση του ΟΑΕΔ, που έχει δημοσιευθεί στο ΦΕΚ, θα διαρκέσουν τέσσερις (4) περίπου μήνες (Δεκέμβριο 2008-Μάρτιο 2009) με συνολική διάρκεια 480 ώρες.

Η επιδότηση για κάθε άνεργο συνάδελφό μας, που θα παρακολουθήσει ανελλιπώς τον Β΄ κύκλο των σεμιναρίων, θα ανέλθει στα 720 ευρώ μηνιαίως (6 ευρώ ανά ώρα), ενώ οι κρατήσεις για την ιατροφαρμακευτική τους περίθαλψη θα αποδοθούν, όπως και κατά τον Α΄ κύκλο των σεμιναρίων, στον ΕΔΟΕΑΠ και όχι στο ΙΚΑ!

Η επιδότηση αυτή προς τους καταρτιζόμενους, σύμφωνα με την απόφαση, θα καταβάλλεται κάθε μήνα, αφού, προηγουμένως, θα παρακρατείται το 20%, το οποίο θα αποδοθεί στο τέλος της κατάρτισης σε όσους ολοκληρώσουν επιτυχώς το πρόγραμμα. Η

πληρωμή θα γίνεται με πίστωση του ατομικού τραπεζικού λογαριασμού κάθε καταρτιζόμενου συναδέλφου.

Το συνολικό κόστος των σεμιναρίων αυτών θα ανέλθει στα 672.000 ευρώ και θα καλυφθεί από τα αποθεματικά του Λογαριασμού για την Απασχόληση και την Επαγγελματική Κατάρτιση (ΛΑΕΚ) του ΟΑΕΔ.

Η πιστοποίηση παρακολούθησης των μαθημάτων θα γίνεται από καταστάσεις παρουσιών, τις οποίες θα αποστέλλει το ΚΕΚ μηνιαίως στο Λογιστήριο της ΕΣΗΕΑ.

Τα μαθήματα είναι δωρα επί πέντε ημέρες την εβδομάδα και όσοι μετάσχουν στο πρόγραμμα, υποχρεούνται:

α) Να παρακολουθήσουν υποχρεωτικά τον κύκλο κατάρτισης.

β) Να μην υπερβούν σε απουσίες το 10% του συνολικού αριθμού των ωρών του προγράμματος (διάρκειας 480 ωρών) ήτοι τις 48 ώρες απουσιών.

γ) Να ενημερώσουν αμέσως την ΕΣΗΕΑ εάν πάψουν να είναι άνεργοι
.

Σε περίπτωση που δεν τηρηθούν τα ανωτέρω, τότε:

i) Δεν προβλέπεται επιδότηση από τον ΟΑΕΔ.

ii) Δεν θα χορηγηθεί πλήρης πιστοποίηση σπουδών, παρά μόνο βεβαίωση κατάρτισης για τις ώρες παρακολούθησης

iii) Δεν θα δοθεί οικονομική ενίσχυση από την Ένωση, που τυχόν θα αποφασισθεί.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ ευχαριστεί για άλλη μια φορά την ηγεσία του ΟΑΕΔ και προσωπικά τον Διοικητή του Οργανισμού κ. Γ. Βερναδάκη για την αμέριστη στήριξη των ανέργων συναδέλφων μας και για την επιτυχημένη διοργάνωση των σεμιναρίων.

Καλεί δε, όσους έχουν δηλώσει συμμετοχή να προσέλθουν αύριο Τετάρτη, 26 Νοεμβρίου, στις 13:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων

της ΕΣΗΕΑ για πληρέστερη ενημέρωση, ευχόμενοι καλή επιτυχία στον Βΐ Κύκλο των σεμιναρίων με τη διαβεβαίωση, ότι δεν εφησυχάζουμε στο οξύ πρόβλημα, που αντιμετωπίζουν, συνεχίζοντας την προσπάθεια για τη λύση του.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ